



Как и повсеместно, в Атемаре 9 мая прошли различные мероприятия, разумеется, с соблюдением всех требований, продиктованных самоизоляцией. Сразу в трех населенных пунктах: Атемаре, Старой Уде и Белогорске возложили венки к памятнику павшим воинам. На окнах местных жителей появились рисунки на военную тематику, а вечером сельчане присоединились к флешмобу «Поем всем двором», исполняя песню «День Победы». В Атемаре на аллее, которая ведет к памятнику, были установлены пять стендов. На них разместили двести фотографий фронтовиков – уроженцев Атемарского сельского поселения, тех, чьи фото удалось найти.

Не была забыта в этот день и участник Великой Отечественной войны Наталья Андреевна Мартынова, о ее судьбе мы уже рассказывали на страницах газеты. Наталья Андреевна была награждена орденом Отечественной войны второй степени, медалями «За боевые заслуги», «За победу над Германией».

И как же была рада пожилая женщина, когда в день праздника к ней в гости приехала целая делегация: с поздравлениями, подарками, а фронтовая бригада, созданная в эти праздничные дни для поздравления ветеранов в КСЦ «Алмаз», и артисты сельского клуба исполнили для Натальи Андреевны несколько песен.